



中国建筑防水协会副理事长、中国建筑建材科学研究总院苏州防水研究院院长姜永彪致辞



董事长赵春华为跟随公司十年的优秀客户夏明秋颁发特别贡献奖



华瑞董事长赵春华致欢迎词



赵春华陪同曲慧副会长、邓超副理事长、陈宝贵秘书长等行业领导考察企业



中国建筑业协会防水分会常务副会长兼秘书长曲慧

1月11日上午,来自全国的400余位企业家齐聚郑州永和伯爵国际酒店,共贺河南省华瑞防水防腐有限公司(简称华瑞)成立十周年。中国建筑防水协会副理事长、中国建筑建材科学研究总院苏州防水研究院院长姜永彪,中国建筑业协会防水分会常务副会长兼秘书长曲慧,河南省建筑材料工业协会建筑防水分会名誉会长邓超、秘书长陈宝贵等领导出席庆典仪式并讲话。

十年前的今天,乘着改革开放的春风,河南省华瑞防水防腐有限公司应运而生。十年来,公司顺应时代发展,以顽强拼搏的精神在市场经济的大潮中,努力进取,以“好人品、好产品、好服务、好伙伴”为企业经营理念,以诚信赢得市场,在短短几年的时间里,从复杂的防水市场中脱颖而出,成为具有一定影响力的防水企业。

董事长赵春华表示:“十年风雨坎坷,十年传承跨越,十年并肩携手,在公司成长的道路上,离不开各级领导、专家、朋友的大力支持,正是你们的厚爱和帮助,才使华瑞的业绩年年攀升,面貌年年焕然。感谢华瑞全体员工的无私奉献和辛勤努力。今天的成就不是我们的最终目标,弘扬社会责任,全力提升建筑品质,让千家万户风雨无忧,让华瑞做大做强,才是我们最终追求。”

中国建筑业协会防水分会常务副会长兼秘书长曲慧表示:“在市场低价恶性竞争的环境下,华瑞历经十年艰辛努力,成为较快发展的成长型防水企业,实属不易,值得称赞。华瑞给我的印象可用四个好来概括:好形象,花园式工厂,管理规范;好人品,企业文化底蕴深厚;好产品,讲质量;好伙伴,讲诚信。这是企业赢得市场的精髓所在。希望华瑞在今后的发展中,继续发扬锲而不舍的创业精神,规范诚信经营,凭借自己的智慧和努力,做大做强,为防水行业的进步做出积极贡献。”

姜永彪代表中国建筑防水协会、中国建筑建材科学研究总院苏州防水研究院对华瑞成立十周年表示热烈的祝贺,他同时指出:“要提升建筑防水质量,不仅要有好的防水材料,防水施工技术更加重要。我们将于河南省防水协会一起,在河南省开展“防水工”的职业技能培训,培养合格的经销商和施工队伍,提升河南省整体防水施工技术和施工质量水平,从而带动整个建筑防水行业的发展。希望华瑞在今后的发展过程中,继续发扬坚持不懈、认真负责的精神,在新常态的形式下,紧抓发展机遇,做大做强,引领河南省建筑防水市场走向良性、健康的发展之路。”

创新是企业发展的动力,创新促进企业成长和进步。通过创新管理,公司建立了现代企业管理制度。公司注重团队建设,提高团队素质和活力,提升综合管理水平。公司积极致力于技术创新,产品创新,2013年以来,获国家专利技术5项,开发新产品7个,其中自主研发产品耐根穿刺防水卷材在河南省首家通过国家实验室检测。

加强交流与合作,把控防水行业发展的脉搏。公司为国家防水协会会员单位、河南省防水协会轮值会长单位。公司积极参加国家级展会和防水交流活动,加强与国家、省防水协会的沟通与合作,掌握信息,把握行业走向。将专家请进来,实地指导,解决疑难问题。公司与河南城建学院签订了《校企战略合作协议》,构建合作平台,共建防水材料科学研究中心,提升了公司产品创新能力。

一分耕耘,一分收获;一份赞誉,一份荣耀。2004年—2013年,公司连续9年被河南省建筑业协会授予先进防水施工企业,2006年—2009年连续4年被河南省质量监督信息发布的中心评为“重质量,守诚信”单位,被河南省有关资信管理部门授予AAA级信用企业,获中国建材协会“中国最具成长性建材企业100强”称号,“华瑞”商标被河南省工商行政管理局认定为河南省著名商标。

成绩可歌可赞,但容不得骄傲和自满。华瑞将以此为基础,抓住改革开放的大好机遇,奋发图强,锐意创新,造福社会,努力争做防水行业的领航者,实现华瑞防水人的事业梦想。



校企合作签字仪式



县县委政府领导视察指导工作



郑州高铁站



河南省人民政府



花园式工厂



河南省著名商标证书

河南省华瑞防水防腐有限公司 注册的华瑞及图 牌商标,核定使用商品为防水卷材;沥青,被认定为河南省著名商标。(有效期三年)

河南省工商行政管理局 二〇一二年七月三十一日



郑州市图书馆